
Schedule B to Staff Report 2019-104 

Proposed Animal Care and Control By-law Survey Results 

 

1. If you live within Caledon, please select the village which is closest to your residence. 

 

2. Please identify the types of pets kept at your household. 

 
*4 responses to “Other type” were received and are available upon request. 
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3. How many pets are normally kept at your household? 
 

 

4. The number of dogs regularly kept on a lot should be limited to three (3). 

 

5. How many cats should be permitted to be kept on a lot at one time? 
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6. In my opinion, feral cats are a problem within the Town.  

 

7. Standards should be strengthened in the Animal Control By-law to ensure that animals receive 
appropriate care from their owners. 
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8. Animals normally considered as livestock such as goats and small pigs should not be permitted 
as pets in residential areas. 

 
*7 responses to “Other (please specify)” were received and are available upon request. 

 
9. Should animal welfare issues be left to the OSPCA or should Municipal Law Enforcement 

Officers be empowered to better protect animals? 
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10. To help control their population, feral cats should be humanely trapped, neutered and released 
back into their environment. 

 
 

11. If permitted, I would want to keep pigeons on my property. 
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12. Should pigeons be permitted to be kept on residential lots within the Town? 

 
*52 responses to the third choice were received and are available upon request.  

 
13. With respect to the keeping of pigeons on residential lots, please rank the following items to 

indicate your level of concern with each (with 1 representing the item most important to you 
and 5 the least).   

 
 
 
14. How many pigeons should be permitted to be kept on a residential lot? 
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15. Please indicate the reasons you think pigeons should be permitted on residential lots by 
checking the corresponding boxes. 

 

 
 

16. Is there any other aspect of animal care and control that you consider important which was 
not covered in this survey? Please provide any additional comment or feedback which you 
feel is important. 

 
74 responses were collected while 87 of the survey respondents chose to skip this question. 
All responses are available upon request.       
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